



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ-UFPI
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO-PRPG
CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E LETRAS-CCHL
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GESTÃO PÚBLICA-PPGP
Campus Universitário Ministro Petrônio Portela,
Bairro Ininga, Teresina, Piauí, CEP 64049-550
e-mail: ppgp@ufpi.edu.br



ERRATA AO EDITAL N° 01/2020-PPGP

A Universidade Federal do Piauí, através da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação, do Centro de Ciências Humanas e Letras-CCHL e da Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Gestão Pública, considerando o Memorando Eletrônico n° 151/2020-PRPG e a resolução n° 236/13- CEPEX, torna pública Errata do Edital n° 01/2020-PPGP:

Onde se lê:

1 DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

A seleção, cujas inscrições são abertas pelo presente Edital, objetiva o preenchimento de até 20 (vinte) vagas para o curso de Mestrado Profissional em Gestão Pública, sendo até 14 (quatorze) vagas para ampla concorrência, até 03 (três) vagas para o Programa de Capacitação Interna (PCI) da UFPI, conforme Resolução n° 236/13 – CEPEX/UFPI, até 01 (uma) vaga para candidatos(as) com deficiência, de acordo com Programa de Inclusão de Pessoas com Deficiência, definido nos termos da Resolução n° 059/15 – CEPEX/UFPI, 01 (uma) vaga para candidatos(as) autodeclarados pretos, pardos ou indígenas, e até 01 (uma) vaga para candidato(a) estrangeiro, na Área de Concentração abaixo e respectivas Linhas de Pesquisa:

Leia-se:

1 DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

A seleção, cujas inscrições são abertas pelo presente Edital, objetiva o preenchimento de até 21 (vinte e uma) vagas para o curso de Mestrado Profissional em Gestão Pública, sendo até 14 (quatorze) vagas para ampla concorrência, até 04 (quatro) vagas para o Programa de Capacitação Interna (PCI) da UFPI, conforme Resolução n° 236/13 – CEPEX/UFPI, até 01 (uma) vaga para candidatos(as) com deficiência, de acordo com Programa de Inclusão de Pessoas com Deficiência, definido nos termos da Resolução n° 059/15 – CEPEX/UFPI, 01 (uma) vaga para candidatos(as) autodeclarados pretos, pardos ou indígenas, e até 01 (uma) vaga para candidato(a) estrangeiro, na Área de Concentração abaixo e respectivas Linhas de Pesquisa:

Teresina, 27 de agosto de 2020.

Prof. Dr. Antônio Fonseca dos Santos Neto
Presidente da Comissão de Seleção